

**Zamawiający:**

**Szpital Powiatowy im. Jana Pawła II  
ul. Kardynała Wyszyńskiego 11  
11-200 Bartoszyce**

**Do wszystkich wykonawców**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „**Sukcesywna dostawa endoprotez i implantów ortopedycznych**” Numer sprawy: 13/2024

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

**Część 1**

Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ,  
Zadanie nr 03 – Zestaw do szycia łątki  
Pytanie dotyczy punktu 1 i 2.

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne system do naprawy łątki typu ALL-INSIDE? Oferowany system zbudowany jest z przezroczystej rękojeści, elastycznej, półotwartej igły i czarnego suwaka (służącego do wypuszczania implantów na zewnątrz urządzenia - implanty ułożone liniowo, wypuszczane poprzez przesunięcie suwaka w przód, szew z węzłem samozaciskowym), wyposażone w dwa profilowane implanty 1x5mm, wykonane z PEEK do przytrzymywania szwów, wstępnie związanych niebieskim szwem z niewchłanianego polietylenu o ultra wysokiej masie cząsteczkowej 2-0. Urządzenie wyposażone w ogranicznik głębokości penetracji z zakresem 12-24mm (standardowe ustawienie 20mm), regulacja głębokości uzyskiwana poprzez biały suwak. Urządzenie dostępne z igłą wygiętą do góry pod kątem 15 stopni i w dół pod kątem 9 stopni, oba z możliwością dodatkowego wyginania igły. Obsługa możliwa jedną ręką. Pakowany sterylnie.

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.**

**Część 2**

1. Dotyczy pakietu 2

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od zapisu: „napędy, piły - niezbędne do wstawiania endoprotez” jako, że Pakiet 2 nie zawiera endoprotez.

**Odpowiedź: Zamawiający zgodnie z umową wymaga wyłącznie niezbędnych narzędzi.**

2. Dotyczy pakietu 2

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od zapisu pod Pakietem 2: „(na okres od dnia poprzedzającego zabieg do dnia następującego po dniu zabiegu, z jednoczesnym obowiązkiem odbioru instrumentarium we własnym zakresie i na własny koszt. O planowanym terminie zabiegu zamawiający zobowiązuje się zawiadamiać wykonawcę z min. 2 dniowym wyprzedzeniem)” jako, że Zamawiający wymaga użyczenia instrumentarium zgodnie z zapisami SWZ.

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.**

3. Dotyczy pakietu 2 poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt o następujących parametrach:

Tytanowe płyty do zespożeń w obrębie stopy, otwory pod śruby blokowane 2,4mm / 3,0mm / 3,5mm, implanty

- płyty Dorsal Midfoot Fusion - trzy rozmiary,
- płyty H do osteotomii kości piętowej Evansa, klin 6mm, 8mm, 10mm,
- płyty H do artrodezy stawu piętowo - sześciennego,
- płyty Lisfranc - trzy rozmiary,
- płyty X - trzy rozmiary
- płyty do osteotomii przypodstawnej I kości śródstopia,

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.**

4. Dotyczy pakietu 2 poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt o następujących parametrach:

Tytanowe płyty do zespożeń w obrębie stopy, otwory pod śruby blokowane zmiennie-kątowe 2,4mm / 3,0mm

- płytki proste 2,4mm( 4-,5-,6-,7-,8- otworowe),
- płyty proste 3,0mm (2-,4-,5- otworowe),
- płyty w kształcie T 2,4mm (3-,4-,5-,6-,7-,8-,9- otworowe),
- płyty w kształcie T 3,0mm (2-,3-,4- otworowe),

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.**

5. Dotyczy pakietu 2 poz. 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt o następujących parametrach:

Zestaw implantów do augmentacji taśmy zabezpieczającej przy rekonstrukcji więzadeł zawierający:

- kotwica 3,5mm x 15,8mm
- kotwica 4,75mm x 19,1mm, z taśmą w rozmiarze #2 (szerokość taśmy 2mm, kolor niebieski),
- prowadnica do wiertła (celownik),
- wiertło 2,7mm,
- wiertło kaniulowane 2,7mm,
- wiertło 3.4mm,
- gwintownik do kotwicy 3,5mm,
- gwintownik do kotwicy 4,75mm,
- drut Kirschnera 1,35mm,
- igła – 2 szt.
- pętla nitinolowa długość 200mm.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.**

6. Dotyczy pakietu 2 poz. 21

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt o następujących parametrach:

Klamra kompresyjna nitinolowa w rozmiarach: 9mm x 7mm, 9 mm x 10mm, 11mm x 10mm, 11mm x 15mm/12, 10mm x 10mm, 13mm x 15mm/12mm, 15mm x 12mm, 15mm x 15mm, 18mm x 15mm, 18mm x 18mm, 18mm x 18mm/15mm, 20mm x 15mm, 20mm x 20mm, 25mm x 20mm, zestaw sterylny zawierający regulowany podajnik

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.**

7. Dotyczy pakietu 2 poz. 22

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt o następujących parametrach:

Klamra kompresyjna nitinolowa w rozmiarach: 9mm x 7mm, 9 mm x 10mm, 11mm x 10mm, 11mm x 15mm/12, 10mm x 10mm, 13mm x 15mm/12mm, 15mm x 12mm, 15mm x 15mm, 18mm x 15mm, 18mm x 18mm, 18mm x 18mm/15mm, 20mm x 15mm, 20mm x 20mm, 25mm x 20mm, zestaw sterylny zawierający regulowany podajnik, celownik, wiertło, pobijak

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.**

8. Dotyczy §3 ust. 3 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ)  
Czy Zamawiający odstąpi od składania zamówień poprzez faks?  
W dobie elektroniczacji Wykonawca odchodzi od komunikacji za pośrednictwem faksu. Komunikacja drogą mailową pozwala na natychmiastową wymianę informacji, co jest kluczowe w terminowej realizacji zamówień.

**Odpowiedź: Umowa dopuszcza komunikację drogą mailową.**

9. Dotyczy §3 ust. 3 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ)  
Prosimy o odstąpienie od możliwości składania zamówień telefonicznych z uwagi na to, że taka forma może doprowadzić do omyłek w realizacji zamówienia. Składanie zamówień tylko drogą mailową (pisemną) pozwala na dokładniejszy i bardziej kontrolowany proces.

**Odpowiedź: Zamówienia telefoniczne wymagają potwierdzenia mailem lub faxem.**

10. Dotyczy §5 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ)  
Zwracamy się z uprzejmą prośbą, czy Zamawiający zgodzi się na wystawianie i przesyłanie faktur w formie elektronicznej? Jeśli tak, to prosimy o wskazanie adresu email, na który faktury mają być wysyłane.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur sprzedaży w formacie PDF drogą elektroniczną na adres: sekretariat@szpital-bartoszyce.pl**

11. Dotyczy §10 ust. 5 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ)  
Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu ust. 5 na: Powstałe w trakcie realizacji umowy spory będą w pierwszej kolejności rozpatrywane na drodze polubownej, a w przypadku niemożności ich rozstrzygnięcia mogą być skierowane na drogę postępowania sądowego w Sądzie miejscowo właściwym dla siedziby powoda/Wykonawcy

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.**

### Część 3

Pytania do zadania 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu: zestaw szycia łątkoty w technice all - inside, składającym się z dwóch implantów, materiał PEEK? Implanty połączone samozaciskowym, polietylenowym, niewchłaniającym, dwukolorowym, wzmocnionym szwem materacowy, rozmiar 2-0. Implanty załadowane w półotwartą igłę. Igła z podziałką oraz ogranicznikiem głębokości wprowadzenia, regulacja w zakresie 10-20mm, skok co 2mm. Implanty wprowadzane z igły za pomocą pierścieniowego spustu znajdującego się na rękojeści. Jednoręczne wprowadzanie implantów z pełną wizualizacją położenia spustu bez względu na rotację narzędzia w zakresie 360 stopni. Zrzucenie implantów potwierdzone sygnałem dźwiękowym. Zestaw sterylny, dostępny z kątami zagięcia igły: 0, 24, -12 stopni.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie w zakresie zadania nr 3, nie wymaga.**

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający jednocześnie przypomina, że termin składania ofert upływa **01.10.2024 r. do godz. 09:00**. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 09:30.

Zatwierdził

**DYREKTORA**  
Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II  
Bartoszyce  
*Beata Deka*

Kierownik zamawiającego

Opracował

*Krzysztof Kaczor*  
PIEŁĘGNIARKA KOORDYNUJĄCA  
BLOKIEM OPERACYJNYM

Krzysztof Kaczor